## 金边吊兰盆栽 14杯金边吊兰工程苗 园林绿化灌木

产品名称	金边吊兰盆栽 14杯金边吊兰工程苗 园林绿化灌木
公司名称	温江伟创芊卉园艺场
价格	1.00/株
规格参数	品种名称:金边吊兰 规格:14杯 株高:20—25cm
公司地址	四川省成都市温江区公平街道天乡路一段372号
联系电话	17780456006 17780456006

## 产品详情

金边吊兰盆栽是一种优美、独特的绿色植物,十分适合用于园林绿化和家居装饰,我们提供高质量的14杯金边吊兰工程苗,供您选择。每株金边吊兰的价格仅为1元,无论是个人购买还是园林绿化工程,我们都能满足您的需求。

金边吊兰,是一种来自热带地区的观赏植物,因其叶子边缘呈现出金黄色的边界而得名。它的叶子形状优美,肉质厚实,不仅能增加室内空气湿度,还能有效吸收有害气体,对人体健康有益。同时,金边吊兰也具有较强的适应性,不仅能在阳光充足的环境下生长良好,也可在半阴的条件下存活。它是室内外绿化的理想选择。

我们的14杯金边吊兰工程苗,每株株高在20—25cm之间,适合种植在小型盆栽或者花坛中。这种规格的苗木非常易于移植和种植,在成活率上表现出色。不论您是初学者还是有经验的园艺爱好者,这些金边吊兰都将是您的得力助手。

除了优质的苗木品种和合适的规格,我们还注重细节的处理。在种植和培育过程中,我们采用科学的育苗方法,确保每株金边吊兰都具备良好的生长潜力。我们精心为每株苗木提供营养丰富的土壤和充足的阳光,以促进其根系的生长和发育。

购买金边吊兰工程苗不仅可以为您的室内外环境增添自然的绿色,还能提升整体的氛围。无论是公园、花坛、办公场所还是家居装饰,金边吊兰都能为您打造一个宜人、舒适的空间。所以,赶快到温江伟创芊卉园艺场选购您心仪的金边吊兰吧!

品种名称:金边吊兰规格:14杯株高:20—25cm

价格: 1元/株